
 
 
 
 
 

                   

COMUNICAT DE PRESĂ, Buzău, Iulie 2025 

 

BIAF 2025 – Ediție aniversară: 5 ani de festival, o lună în care Buzăul respiră prin 

artă 

15 august – 13 septembrie 2025 

Buzăul este deja mult mai mult decât un oraș pe hartă. În fiecare vară, devine un spațiu 

viu, pulsând de creativitate, în care oamenii se opresc din rutină ca să trăiască arta, nu doar 

să asiste la ea. În 2025, Buzău International Arts Festival (BIAF) revine cu o ediție 

aniversară, a cincea, și o face mai îndrăzneț, mai deschis și mai vibrant ca niciodată. 

Timp de o lună, între 15 august și 13 septembrie 2025, BIAF transformă orașul într-un 

univers artistic complet. Granițele dintre scene și străzi, dintre artiști și public dispar și lasă 

loc vibrației artistice. Muzica, teatrul, filmul, dansul și arta vizuală se împletesc firesc, în 

parcuri, în săli, pe trotuare, în piețe. Oriunde e loc pentru emoție, BIAF o va crea. 

Tema acestui an – „Buzăul respiră prin artă” – e mai mult decât un slogan. E o realitate pe 

care publicul o va simți în aerul orașului. Fiecare spectacol, fiecare expoziție, fiecare gest 

artistic e o gură de oxigen într-o lume tot mai grăbită. 

Artiști care inspiră, oameni care vibrează 

În 2025, festivalul aduce laolaltă nume sonore din România și din lume.  

Unul dintre evenimentele cele mai așteptate din BIAF va fi o premieră de top: Raoul Bova, 

actorul italian care a cucerit inimile publicului în filme ca Under the Tuscan Sun sau 

The Tourist, vine pentru prima dată în România, la Buzău, pentru o întâlnire față în față cu 

publicul, precum și pentru a participa la o conferință de presă specială.  

BIAF 2025 debutează spectaculos pe 15 august în Parcul Crâng, cu o zi întreagă 

dedicată bucuriei și magiei artei în aer liber. Marionete gigant, acrobați și artiști de street 

performance vor transforma aleile parcului într-o scenă vibrantă, unde publicul de toate 

vârstele este invitat să se lase purtat de farmecul spectacolelor vizuale și interactive. Copiii 

se vor bucura de activități creative și momente speciale dedicate lor, iar seara se va încheia 

cu un spectaculos show cu foc și o petrecere în aer liber animată de DJ, în inima parcului. 

Este doar începutul unei ediții care promite să transforme din nou Buzăul în capitala artelor. 

Tot în weekend-ul de deschidere, pe 16 august, Mihai Mărgineanu și Banda vor aduce 

publicului un concert excepțional, unde artistul este deopotrivă muzician, povestitor și 



 
 
 
 
 

                   

creator al unei lumi în care umorul, melancolia și emoția se țin de mână. 

Concertul se va desfășura în Parcul Crâng, zona Obelisc, de la ora 20:00 și va fi precedat de 

un DJ set balcanic susținut de DJ Arggo, dar și de câteva ore de distracție și street 

performance, pe Bulevardul Bălcescu și pe aleile Parcului Crâng.  

Pe 17 august 2025, în Parcul Centrului Muzeal I.C. Brătianu, începând cu ora 19:30, Seara 

Alternativă aduce pe scena BIAF 2025 trei dintre cele mai captivante nume ale scenei 

alternative românești, într-un concert cu intrare liberă ce încheie primul weekend al 

festivalului. Cap de afiș este trupa byron, un nume de referință în rockul românesc, cu o 

carieră de aproape două decenii și proiecte remarcabile în spații neconvenționale. Lor li se 

alătură Claro Que No, un trio nou din București cu un sound dinamic influențat de Queens 

of the Stone Age și Royal Blood, și The Schnitzels, duo-ul de gastro-punk cu un stil 

exploziv și un nou material discografic pregătit pentru 2025. Seara Alternativă promite o 

experiență muzicală intensă, unde introspecția artistică se întâlnește cu energia live și 

inovația sonoră, sub cerul liber, în inima festivalului. 

Aproximativ 260 de evenimente vor colora orașul: de la concerte live și piese de teatru, la 

filme proiectate sub cerul liber, dar și în sală, expoziții, instalații multimedia și intervenții 

artistice neconvenționale.  

Un oraș întreg devine scenă 

Nu există un singur loc pentru BIAF. Întregul oraș Buzău devine decor și actor în același 

timp. Parcul Crâng, Teatrul George Ciprian, Parcul Centrului IC Brătianu, Galeriile de Artă, 

Centrul Expozițional Iazul Morilor, Centrul Cultural Alexandru Marghiloman, Parcul 

Tineretului – toate și altele devin laboratoare pentru film și arte vizuale, teatru, evenimente 

pentru copii, expoziții de artă plastică și fotografie, iar străzile orașului se umplu de magie și 

culoare. 

Fie că ești un pasionat de muzică, cinefil sau iubitor de teatru, părinte care vrea să-și ducă 

copilul la un atelier creativ sau doar un trecător curios, BIAF are ceva pentru tine. Și poate 

cel mai frumos dar pe care îl face este tocmai această senzație că ești parte dintr-o 

comunitate vie, care creează, visează și simte împreună. 

Dintre evenimentele BIAF 2025 



 
 
 
 
 

                   

Ca în fiecare an, Buzău International Arts Festival aduce în prim-plan o ofertă 

culturală bogată și diversă, care reunește muzica, filmul, teatrul, literatura și artele vizuale 

într-un eveniment cu notorietate la nivel internațional.  

Ediția din 2025 propune concerte de excepție, printre care Taraf de Caliu, Alina Crișan & 

Band-ul Orchestrei Simfonice București, precum și edițiile aniversare cu numărul 10 ale 

competițiilor internaționale de film (BUZZ IFF) și de teatru (COMIC 7 B). Programul include 

proiecții de film în aer liber, pentru întreaga familie în Parcul Crâng, și proiecții dedicate 

iubitorilor de film de autor, găzduite în Amfiteatrul din Parcul Tineretului. 

Publicul va putea vizita expoziții remarcabile, printre care se remarcă expoziția de sculptură 

semnată de Ioan Bolborea, autorul celebrului ansamblu devenit cunoscut sub numele de 

„Căruța cu Paiațe”, din fața Teatrului Național București. De asemenea, festivalul dedică trei 

zile celor mici prin programul BIAF Kids, oferă întâlniri memorabile cu scriitori consacrați, 

sub umbrela BIAF Lit, și continuă seria de dialoguri inspiraționale BIAF Talks, unde publicul 

va putea interacționa cu artiști și profesioniști din domeniul cultural. 

În premieră, BIAF 2025 lansează conferința “OK, deci ce mai e cultură?”, un eveniment 

dedicat dezbaterii relaxate despre puncte de vedere diferite asupra perspectivelor culturale, 

în zilele noastre, cu participarea unor invitați de marcă din întreaga țară. Cultura rămâne, și 

în acest an, nu doar nucleul festivalului, ci și al conversației publice pe care acesta o 

deschide. 

Arta care aduce oamenii împreună 

An de an, BIAF a crescut nu doar în dimensiune, ci și în impact. În 2025, la BIAF, 

organizatorii așteaptă un public numeros, divers, curios, dornic să se lase surprins, atât din 

Buzău, cât și din țară. Pentru toți aceștia, accesul la majoritatea evenimentelor din festival 

rămâne gratuit, pentru că, la BIAF, arta este pentru toată lumea. 

„De cinci ani, am bucuria să-i fiu vocea din culise și să dau glas emoției care rămâne mult 

după ce luminile se sting. Fac parte din echipa unui festival care aduce laolaltă vocile 

puternice ale teatrului și filmului, într-un spațiu plin cu emoție, curaj artistic și întâlniri care 

lasă urme,” mărturisește Mihaela Constantinescu, organizator BIAF. 

„Creăm la BIAF evenimente speciale, unice, pentru că ne dorim ca fiecare participant să 

simtă arta, nu doar s-o privească. BIAF respiră odată cu Buzăul și cu toți cei care aleg să 



 
 
 
 
 

                   

facă parte din acest univers,” completează Irinel Constantinescu-Martin, de 

asemenea organizator al festivalului. 

Parteneri și Suporteri 

BIAF 2024 este organizat de Asociația CulturAll și Asociația Bulevardul Culturii, în 

parteneriat cu Primăria Municipiului Buzău, Centrul Cultural și Educațional 

Alexandru Marghiloman și Consiliul Județean Buzău.  

Parteneri: Teatrul George Ciprian Buzău, Muzeul Județean Buzău, Centrul Județean de 

Cultură și Artă Buzău, Buzău Shopping City, ADI Buzău, RER SUD, TransBus. 

Partener mobilitate: General Autocom 

BIAF are sprijinul sponsorilor: Winmarkt, Eximprod Grup, Camera Notarilor Publici 

Ploiești, Mondo Consult SRL, Maxi Farma, Birou Notarial Vasile Victor și Asociații, Hotel 

Pietroasa, Lucsor. 

Parteneri media: Digi24, KissFM, Agerpres, Psychologies, Wall-Street, Happ, Iqads, 

Filmecarti, CineFan, Liternet, Cinemap, daily culture, Cinefilia, UZPR, Buzau.net, Opinia, 

Campus TV, Campus Radio, Reporterbuzoian, Buzaumedia, MediaTrust 

Tot ce ai nevoie să știi despre program, locații, artiști și surprize găsești pe: 

Website: biaf.ro  

Facebook: BiafRomania 

Instagram: @biaf 

TikTok: @biaf 

Pentru informații suplimentare de presă, vă rugăm să contactați: 

Laura Pascu 

Email: laura@prcafe.ro 

Telefon: 0722 653 210 


